

全球股市为啥都看美股脸色

谢邀：

美国的经济地位是世界老大、加之现在又是全球经济一体化。美元又是世界主要流通货币、国际很多大宗商品都以美元结算法计价。美国经济总量全球第一、国家综合实力没有任何一个国家与其相比，美国股市虽然统领不了全球，但美国目前绝对是全球最大的资本市场。就目前而言、全球股市不想看美国股市脸色都不行。

但近年来、随着美国经济放缓，世界老大地位也在动摇。全世界其它发达和发展中国家、正慢慢走出了本国的独立格局。近年来，我国在这一点尤为突出。随着中国经济快速发展和迅猛腾飞，相信不久的将来、中国股市肯定会走出自己特立独行的行情来。期待。

美国的股市进入熊市了吗会不会崛起

按照美国股市这次的下跌幅度美国股市确实是进入了熊市，美国股市的熊市标准是下跌幅度20%就是熊市，这次美国股市的下跌幅度超过30%，美国股市真的是进入熊市了。美国股市会不会崛起？回答这个问题之前，我们来分析研究美国股市这次暴跌的真正原因，道指21个交易日从29568.57点跌到最低点18917.46点，跌去一万多点，跌幅超过了美国历史上的股灾，为什么一次突发性新冠病在美国并不是最严重的，美国的股市却跌出超过美国历史上股灾的幅度，这让许多人百思不得其解？笔者认为，研究美国的股市需要研究以高盛为代表的美国金融机构是怎么操纵美国的股市获得暴利的，只有知道了高盛等美国的金融机构怎么利用各种事件操纵股市获得暴利，才能真正明白美国的股市。

美国股市这次的暴跌显然是以高盛等为代表的美国的金融机构在人为的操纵，这次疫情虽然在美国并不是最严重的国家，但是却给了美国的金融机构利用疫情“发国难财”的机会。本来美国的股市已经持续上涨了11年了，以高盛等为代表的美国金融机构需要获利了结，将过去年11年赚的钱变现，而在卖出股票变现的过程中再反手做空美国股市，这样获得的利润更高。当疫情在美国出现后，高盛等美国的金融机构终于找到了做空美国股市的借口，高盛等美国的少数金融机构在高位抛出美国的大量的股票后，开始做空美国的股市，通过各种媒体发表看空美股市的研究报告来配合高盛们制造恐慌，而美国的政府也参与了制造恐慌，于是引发了美国股市的暴跌。

美国股市能不能再度崛起，笔者认为，肯定能再度崛起，高盛等美国的金融机构利用新冠病毒这种突发事件做空美国股市获得暴利后，当美国的股市暴跌之后，高盛等美国的金融机构又能捡到便宜的筹码，等高盛们捡到大量的低位筹码后，美国的

股市又会重新上涨，这就是高盛们在美国操纵股市获得暴利的手段，未来美国股市又会再度崛起，再度上涨。

为什么没有人做空美国股市

虽然本人对美国的股市知之甚少，但是，题目的说法绝对是“错误”，或者说比本人了解的还少。

远的不谈，就说今年，因为美国的投资者，害怕疫情对美国带来灾难性的后果，大肆做空，抛售股票期货，导致美国股市出现前所未有的四次“熔断”。【熔断的设定就像家用电器上的“保险丝”，电流达到一定的“度”，把保险丝融化，电流断开，保护了电器的安全】。美国股市大跌，让特朗普津津乐道的“股市上涨”几年成绩，几天的时间全部抹杀。共和党的几位情报委员会议员在几个人聚会的小圈子里分析了疫情对美国的巨大影响后，也把手里的股票抛掉，东窗事发后，说要调查是否存在“内幕交易”；最后可能不了了之，他说明，没有大肆做空，美国的股票怎么会“飞流直下”？

在业内人士的嘴里，美国的股市是一个成熟市场，你可以做多也可以做空，只要判断正确，做多赚钱，做空同样赚钱。

当然，还是今年，美国的期货做空，我们的“原油宝”，被华尔街的吸血鬼构陷，用负的37.63美元（-37.63美元）强行平仓，损失巨大【0元，就无法交易，负值怎么交易？】这就是美国期货的做空所致，估计是他们在交易程序上做了手脚。

举例说明，只是想告诉你，美国的股市、期货是可以做空的，而且还是“空的不得了”；你不小心，就会掉进陷阱里去。

2020年10月09日19.05

请问美国股市有多少家上市公司

1、根据有关报道，2015年，美国股市上市公司的数量只有3812家。

2、1997年美国上市公司数量达到了8,884家的最高峰，当时在蓬勃发展的经济以及大量的风险资本融资刺激下，掀起了一波IPO高潮，特别是在科技领域。而2005年前美国股市一共有大约7500家上市公司，2010年前只剩5600家。平均每年因为被兼并/破产/退市等的公司大概400家，平均每年IPO大约150家，结果就是平均每年上市公司数量降低200-300家。美国股市股票的供给其实在不断下降，股票价格上升。

3、股票退市是影响美国股市上市公司整体数量的一个因素。StrategasResearchPartners的数据显示，从1998年到2012年，共有7,769家上市公司退市。而推动IPO回暖的是《创业企业融资法案》(JOBS Act)，这项法案放宽了对潜在IPO公司的限制，允许公司在公开宣布IPO计划以前先向潜在投资者了解入股意愿。该法案还推迟了某些会计准则的生效时间。

为什么美国股市下跌，我国股市也跟着下跌

昨夜今晨，美国股市暴跌，今日沪深股市受此影响，开盘大幅低开，午后大幅下跌，截止收盘，上证指数跌超3%，深圳成指跌超4%，创业板指数大跌超过5%，个股惨烈下跌，收盘472只股票跌停。

美国股市大跌，中国股市跟随下跌，主要原因是投资者恐慌心理的传导。在全球化浪潮下，各国金融市场的运行都有千丝万缕的关系。特别是各主要经济体和金融市场的关系密切，当一个金融市场出现突发走势，极易传递到其它市场。

另外，A股市场前期少数大盘股拉动的指数上涨行情，使得9成以上的个股丧失了流动性，在恐慌情绪下，极易发生集体暴跌。

从历史走势来看，A股市场对美股，形成了一种跟跌不跟涨的惯例，所以，美股一感冒，A股也跟着打喷嚏。